

23 ФЕВРАЛЯ

*ДЕНЬ
ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА*

*День защитника Отечества.
Сегодня это праздник всех
тех, кто защищал,
защищает и готов
защищать Отечество.*

*Стоим мы на посту,
повзводно и поротно,
Бессмертны, как огонь,
спокойны, как гранит.*

*Мы — армия страны, мы
— армия народа,
Великий подвиг наш
история хранит.*



Сегодня отмечается один из
дней воинской славы
России — День защитника
Отечества. Эта дата была
установлена Федеральным
законом «О днях воинской
славы и памятных датах
России», принятым
Государственной думой и
подписанным президентом
РФ

Б. Ельциным 13 марта
1995 года.



- С 1922 года в СССР эта дата ежегодно традиционно отмечалась как «День Красной армии», с 1946 года — «День Советской армии», с 1949 по 1991 годы — «День Советской армии и Военно-морского флота». 23 февраля являлся рабочим днём для всех советских граждан, за исключением военнослужащих.



● После распада Советского Союза праздник отмечается в России как «День защитника Отечества» и является днём воинской славы России, а также отмечается в ряде других стран Содружества Независимых Государств (СНГ). День защитника Отечества — праздник мужчин и женщин, принимавших и принимающих участие в защите Родины.



В 1923 году широко праздновалось 5-летие РККА, и праздники на 23 февраля приобрели всесоюзный уровень. Именно тогда, по мнению историка В. Миронова, начинаются попытки изобрести некое событие, оправдывающее дату. Впервые день 23 февраля прямо назван днём опубликования декрета о создании Красной армии в постановлении Президиума ВЦИК от 18 января 1923 года: В приказе Реввоенсовета Республики от 5 февраля 1923 года, подписанном Л. Д. Троцким, событие, определяется так: «23 февраля 1918 года, под напором врагов рабочее и крестьянское правительство провозгласило необходимость создания вооружённой силы.

● *Этот праздник, с момента появления в нашем календаре, остается неизменным по своему содержанию и уровню всенародной любви к нему, но одновременно День защитника Отечества имеет еще и очень интересную историю. Достаточно сказать, что за время своего существования он несколько раз переименовывался и возник при достаточно интересных обстоятельствах.*



**Февраль - самый суровый месяц года!
Может быть, именно поэтому
самый большой и суровый мужской
праздник появился в феврале?!
Охраняя нашу Родину, вы охраняете
нас - всех тех, кто нуждается в
вашей силе и поддержке.
Поздравляем вас - солдаты нашего
счастья и безопасности!
Мы любим вас!**



День Защитника Отечества... Мужчины...
Как их мало – настоящих, на земле.
Кто войну видал, не плачет без причины...
Это ваш достойный праздник в феврале...

Вы на деле, не словами доказали,
Что не всё ещё потеряно у нас...
И спасибо, что достойно защищали
Ту страну, в которой мы живём сейчас...

И простите, что так редко вспоминаем
Время то, что вы не сможете забыть...
Мы сейчас в войну в компьютере играем...
И стараемся кого-то победить...

Поздравляю тех мужчин, кто настоящий,
Кто ответственный, отважный и простой!
Кто гламурный и с понтами, тот пропащий,
Обходите этот праздник стороной –

Кто идёт по жизни с вечно кислой миной,
От того, что слишком жаден и труслив...
Поздравляю, настоящие мужчины,
Кто на деле и умён, и справедлив!

Вот с такими наша Родина в покое,
Ведь они не побоятся постоять
За семью, и за Отечество родное,
Вот таких мужчин и нужно поздравлять!!!

И. Самарина-Лабиринт

С Праздником!



Выполнила студентка ½ группы

Бондаренко Наталья